

## В Ставрополе объявили победителей «Фестиваля городских цветников»

19.09.2017 в 21:12



В 2017 году в конкурсе приняли участие более 70 объектов. На отборочном этапе, который проходил летом, их оценивала специальная комиссия, которая учитывала цветовую гармонию, качество исполнения и оригинальность идеи.

Конкурс цветников проводится в Ставрополе уже не первый год. Как и ранее, заявки принимали по трём направлениям. В 2017 году победителем номинации «Парадный вход» стал СтГАУ, вторую строчку заняло краевое министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды, третью – один из гостиничных комплексов Ставрополя.

В номинации, где оценивалось цветочное оформление окон и балконов, первое место досталось Галине Богдановой, второе – Рашии Тимченко, третье – Валентине Черненко.

Автором лучшей клумбы признали Татьяну Гурьянову, второе место присудили Михаилу Мещерякову, а третью ступень почётного пьедестала заняла одна из управляющих компаний региональной столицы. Все победители получили грамоты и кубки.